

Strategic Performance Test 2012:

Vienna Insurance Group již potřetí na 1. místě

Vienna Insurance Group (VIG) je v čele kategorie „Banky a pojišťovny“ v rámci testování „Strategic Performance Test“ a zvítězila již potřetí po sobě v tříletém hodnocení. Tuto odbornou studii počtrnácté uskutečnila společnost Contrast Management Consulting. Hodnotí se v ní různá kritéria, jako je výnosnost vlastního kapitálu, roční míra růstu nebo Shareholder Return. Autoři studie zdůrazňují, že pomocí jasné strategie se dá ekonomického úspěchu dosáhnout i ve složitých obdobích.

„Koncernová strategie je trvale soustředěna na pojišťovací činnost s jasným zaměřením na Rakousko a na střední a východní Evropu. Úspěšný vývoj Vienna Insurance Group i v období krize dokazuje správnost této strategie“, zdůrazňuje Dr. Peter Hagen, generální ředitel Vienna Insurance Group, a uvádí: „V prvním pololetí jsme dokázali zvýšit zisk o téměř 7 procent. To zcela odpovídá našemu cíli setrvale zvyšovat výnosnost a současně udržovat volatilitu na co nejnižší úrovni. Ve střední a východní Evropě stoupl náš zisk o více než 13 procent.“

Špičkový specialista na pojištění

Vienna Insurance Group staví na téměř 190letých zkušenostech, tradici a kontinuitě. Díky expanzi do zemí střední a východní Evropy se podnik za poslední dvě desetiletí rozrostl z čistě rakouského na přední pojišťovací koncern celého regionu. V současnosti pochází ze střední a východní Evropy už něco přes polovinu koncernového pojistného.

Dlouhodobá strategie jako faktor úspěchu

Vienna Insurance Group uplatňuje jasně stanovenou a úspěšnou strategii. Podnik se jako pojišťovatel věnuje výhradně této klíčové činnosti. VIG se svými přibližně 50 společnostmi působí ve 24 zemích střední a východní Evropy. V rámci koncernu VIG je kladen velký důraz na lokální management. Vienna Insurance Group sází na úspěšnou strategii vícero značek a ve spojení s rozmanitými distribučními metodami našla velmi dobrý způsob, jak se na těchto trzích prosadit.

Vienna Insurance Group (VIG) je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX. Vienna Insurance Group se sídlem ve Vídni patří mezi přední pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group je na rakouském trhu zastoupena společnostmi Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)

Mag. Alexander Jedlicka

Vedoucí odboru Public Relations

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Tel.: +43 (0)50 390-21029

Fax: +43 (0)50 390 99-21029

E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>